

今天早知道

# 2024桂林市惠民促销年货节拉开帷幕

本报讯(记者唐霖云)12月15日,由市商务局主办,中国银联广西分公司、桂林银行协办的2024桂林市“千万聚惠·‘龙’重登场”政银企合作惠民促销年货节正式启动,本次年货节活动历时长、产品供给丰富、优惠力度空前、线上线下相结合,活动将持续至2024年2月29日。

据悉,此次年货节分为“千万补贴大放送”云闪付

线上年货节、“年货嗨购”惠民商超齐促销、“爱上新家”家居家电促销、“全场好货 乐购‘X’”商业综合体促销、桂林银行“分期付”优惠、云闪付消费抽奖等六大奖项进行。2023年12月15日至2024年2月29日,每周六、日早上8点-晚上11点,将通过云闪付APP发放“2024桂林市政银企合作惠民年货节云闪付消费券”,重点商超、家居企业、商业综合体等也将发放多种类型的消费

券,并推出家电以旧换新等活动,让消费者得到实实在在的优惠。

市商务局相关负责人表示,今年以来,市商务部门多次开展惠民促销活动,本次年货节也将借助元旦、龙年春节、元宵节等重要消费节点,让市民享受到更多优惠和便利,进一步激发桂林消费市场潜力。

城市表情



## 雾里田园

14日,会仙镇,远处的山峰被雾气环绕,若隐若现,和近处的田园形成了一幅美丽的画卷。  
记者滕嘉 摄

新鲜事

## 荔浦市第七届荔浦芋文化节精彩纷呈

本报讯(记者滕嘉 通讯员周俊远)12月16日至18日,荔浦市第七届荔浦芋文化节在荔江河畔盛大上演。

文化节精心准备了荔浦芋王争霸赛、“芋”制菜产品展销、汽车房产促销、“赏烟花、品美食”活动、非遗纸扎花灯展、保税物流知识及三大产业四个论坛、电音音乐会等22项独具荔浦特色、群众喜爱的活动,还邀请到中国曲协、广西文联,联合开展送欢笑到基层“走进荔浦”专场活动。国家一级演员巩汉林登台演绎小品,为广大市民朋友献上一场“家门口”的高规格、高水准的曲艺盛宴;“农商助‘荔’‘芋’飘香”大型烟花秀炫酷登场,点亮荔浦夜空。

荔浦,是荔浦芋栽培的起源地,种植历史悠久。荔浦芋以糯香可口、滑而不腻、老少皆宜著称,在清朝康熙

年间被列为“皇室贡品”。近现代以来,荔浦芋及其加工产品热销国内外,成为荔浦人民增收致富的“法宝”,是荔浦市响亮的“金字招牌”,其产业链值超20亿元。荔浦芋文化与长达建县2100多年的荔浦文化一脉相承,是荔浦文化的缩影,是世界了解荔浦的一扇大门。

与往届相比,今年的荔浦芋文化节在突出荔浦文化底蕴丰厚的基础上,本次活动类型更新颖、内容更丰富。除了传统的荔浦芋王争霸赛外,还邀请中国曲协到荔浦举办送欢笑到基层“走进荔浦”专场,新增了年轻群体喜爱的电音音乐会、古风爱好者喜欢的修仁茶品鉴会和团扇展示活动,文化节的整体氛围和可参与性比往年更强。

快讯

## 我市部署 燃气安全专项整治工作

本报讯(记者谭熙)燃气安全涉及千家万户。近日,我市燃气安全专项整治工作专班召开第2次全体会议。会上通报全市燃气安全专项整治、预防非职业性一氧化碳中毒、非法燃气打击、燃气具市场整治等工作开展情况,部署下一步工作,切实保障全市人民群众的生命财产安全。

会议强调,各级各部门要把城镇燃气安全、预防非职业性一氧化碳中毒、燃气安全生产工作摆在重要位置。建立健全常态化燃气安全排查整治工作机制,不断巩固和深化全市城镇燃气安全排查整治工作成果,不断完善安全监管机制,持续推进燃气泄漏报警器、燃气自闭阀、灶具熄火保护等安全装置安装工作,做到“不漏一户,不留空白点”。

下一步,我市将聚焦关键环节、精准施策,坚决做到宣传工作、系统录入、入户安检、隐患整改、部门监管、医疗救治“六个到位”,全链条、全方位做好预防非职业性一氧化碳中毒工作。

## 市救助管理站开展 “寒冬送温暖”专项活动

本报讯(记者苏文娟 通讯员庾雪涛)11月以来,我市救助管理站开展了“寒冬送温暖”系列活动,截至目前,共开展街面巡查救助81余次,救助街面遇困群众30人,发放御寒衣物、被褥及应急物资50余份。

尤其是15日强冷空气带来大范围寒潮天气以来,市救助管理站迅速启动极端天气应急预案,工作人员针对流浪乞讨人员易集聚滞留的车站、广场、繁华商业街、地下通道、桥梁涵洞等重点区域,加大巡查搜救的力度和频次,给街头流浪乞讨人员送去温暖和关怀。

下一步,市救助管理站还将密切关注天气变化和气象预警信息,及时启动应急预案,加强与公安、城管、卫生健康等部门的协调联动,组建救助巡逻队伍,进行全天候、拉网式排查,认真履行民政系统兜底工作职责。